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LINEリサーチによるアンケート 図書館利用してる？あったらうれしい設備とは？

出展：LINEリサーチ

Webページ：https://research-platform.line.me/archives/38695788.html#1

図書館利用してる？あったらうれしい設備は？

今回は10～50代の男女を対象に、ふだんどのくらい図書館を利

用しているか調査。また、図書館を利用するときに「こんなも

のがあったらうれしい」と思う設備についても聞きました。

【調査について】

LINEユーザーを対象にしたスマートフォンWeb調査

調査対象：日本全国の15歳～59歳の男女

実施時期：2021年8月6日～2021年8月10日

有効回収数：5252サンプル

※性別年代構成比を市場にあわせてウェイトバック

※表/グラフ中の数字は小数点以下第一位または第二位を四捨五

入しているため、合計しても100％にならなかったり、同じパー

センテージでも見え方が異なったりする場合があります
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